L\, (,Ef'fl k@@‘f

Mathematik 3
Pythagoras, Verhaltnis, Strahlensatz, Gleichungen

Fallbeispiel: Katzenliegeplatz in der Sonne

Name: Datum: @

mit unterschiedlicher Geschwindigkeit.
Wer von den beiden Katzen als erste dort ist,
bekommt den Platz.

Liegeplatz in
Die Katze Mauzi und der Kater Felix haben im Sommer den gleichen " Sj""e
Lieblingsplatz, um die Sonne zu genieRen. Bl 4”777 5
I N
3
Beide sind gerade unterwegs dorthin und bewegen sich ;

Wer bekommt heute den Platz an
der Sonne?

Berechne aufgrund der
Informationen -
in der Abbildung.

Berechne jeweils den Weg bis zur Dachspitze!
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